

Direção Geral

RETIFICAÇÃO Nº 1 | EDITAL DG/FAED Nº 21/2019

A Diretora Geral do Centro de Ciências Humanas e da Educação — FAED, da Universidade do Estado de Santa Catarina — UDESC, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais definidas no Decreto nº 4184 de 06/04/06 e Resolução nº 044/07 — CONSUNI, baixa o presente edital:

Onde se lê:

5. BANCA DE SELEÇÃO

Prof <sup>ª</sup> Dr <sup>a</sup> VERA LUCIA NEHLS DIAS (Tutora do PETGeo)	Presidente
Prof <sup>ª</sup> . Dr <sup>a</sup> CRISTINA DE MORAES	Convidada
Prof. RICARDO DEVIDES DE OLIVEIRA	Convidado
Prof. Dr <sup>a</sup> . MARIA CAROLINA VILLAÇA GOMES	Suplente
Acadêmico e bolsista JOSÉ JUNIOR FRACARO	Membro
Acadêmico e bolsista VITÓRIA DA SILVA MACEDO	Membro
Acadêmico e bolsista CAIO ALEXANDRE NASCIMENTO	Suplente

Leia-se:

5. BANCA DE SELEÇÃO

Prof <sup>ª</sup> Dr <sup>a</sup> VERA LUCIA NEHLS DIAS (Tutora do PETGeo)	Presidente
Prof <sup>ª</sup> . Dr <sup>a</sup> CRISTINA DE MORAES	Convidada
<b>Prof<sup>ª</sup> ANA MARIA HOEPERS PREVE</b>	Convidado
Prof. Dr <sup>a</sup> . MARIA CAROLINA VILLAÇA GOMES	Suplente
Acadêmico e bolsista JOSÉ JUNIOR FRACARO	Membro
Acadêmico e bolsista VITÓRIA DA SILVA MACEDO	Membro
Acadêmico e bolsista CAIO ALEXANDRE NASCIMENTO	Suplente

Florianópolis, 26 de junho de 2019.

Julice Dias  
Diretora Geral FAED/UDESC